
                                                  
                                                             
                                          
 
                                            Αγία Παρασκευή  30.09.2022

                                                   Αρ.πρωτ.: - 1924 -
             

            

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
                 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από τα πρακτικά της  υπ΄αρ. 27 /2022 συνεδρίασης

Αριθ. Απόφασης: 106/2022     

            

Στην Αγία Παρασκευή, σήμερα την 29/09/2022, ημέρα της εβδομάδας  Πέμπτη και ώρα 18.00,
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, στην Αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, το
Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την με αρ. πρ.: 1863/23.09.2022 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  του,  Σπυρίδωνος  Παπασπύρου  που  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  από  τα  μέλη  του
Διοικητικού Συμβουλίου,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 74 του Ν.4555/18 και  της
παρ.1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/11.03.2020, τεύχος Α΄)
     Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των -15- μελών
βρέθηκαν παρόντες  - 9 -  στην συνεδρίαση.

                Παρόντες                           Απόντες

                Παπασπύρος Σπυρίδων                                                             Λέκκας Διονύσιος                                              
                 Βλαχογιάννη Μαρία                                                                    Κωβαίος Γεώργιος                                             
                 Αναστασιάδου Ιωάννα                                                              Αϊδίνη-Παπασιδέρη Σοφία
                 Σερκεδάκης Αριστοτέλης                                                        Νικολακοπούλου Βασιλική                            
                 Κανιώρης Νικόλαος                                                                    Διακογιάννης Πέτρος
                 Μπουρλιάσκος Θεόδωρος (αναπλ.)                                     Ρουμελιώτη Θεοδώρα
                 Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.)
                 Καφούρος Νικόλαος (αναπλ.)
                 Θανόπουλος Αθανάσιος (αναπλ.)

     ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
NΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ ΚΑΙ ΝΟΤΟΥ

15342 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΤΗΛ.:210 60.02.223 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
“Παραχωρήσεις χρήσης χώρων

στις εγκαταστάσεις του
Οργανισμού”
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Επί του 4ου θέματος Η.Δ.

Θέμα: Παραχωρήσεις χώρων στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. εισηγείται:

Για   αθλητικές εγκαταστάσεις:

1) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1722/9-9-2022 αίτημα η ΕΛΕΝΗ ΔΡΙΜΑΛΑ κάτοικος Αγίας Παρασκευής

με την ιδιότητα της προπονήτριας ξιφασκίας του αθλητικού συλλόγου Περσέας με έδρα το Ο.Α.Κ.Α.,

ζητά  την  παραχώρηση  χρήσης  κλειστού  χώρου  άθλησης  με  διαστάσεις  15  Χ  6  μέτρα,  για  την

πραγματοποίηση  ωρών  προπόνησης  20  μαθητών  (έξι  εξ'  αυτών  έχουν  διακριθεί  σε  πανελλήνια

πρωταθλήματα  και  αγώνες  ξιφασκίας  κατά  τα  έτη  2021  και  2022)  που  διαμένουν  στην  Αγία

Παρασκευή. 

Για το ανωτέρω αίτημα δεν υπάρχει διαθέσιμη προς παραχώρηση κλειστή αθλητική εγκατάσταση

που ανήκει ή διαχειρίζεται ο Π.Α.Ο.Δ.Α.Π., σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 95/12-9-2022 Απόφαση Δ.Σ.

του  Π.Α.Ο.Δ.Α.Π.,  που  αφορά  της  παραχωρήσεις  χρήσεως  αθλητικών  εγκαταστάσεων  του

Οργανισμού προς τα αθλητικά Σωματεία για αγωνιστικές και προπονητικές ώρες περιόδου 2022-23.

2) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1824/20-9-2022 έγγραφο, ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΩΝ &

ΦΙΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ αιτείται τη χρήση της κλειστής αίθουσας γυμναστικής

και χορού, που βρίσκεται κάτω από τις κερκίδες ποδοσφαίρου του Αθλητικού Κέντρου της οδού

Νότου, για το διάστημα Οκτώβριος 2022 – Ιούνιος 2023,κάθε Κυριακή από τις 17:00-18:30 μ.μ., για

την εκμάθηση Κρητικών χωρών στα μέλη του.

Για  το  ανωτέρω  εισηγούμαστε την  παραχώρηση  χρήσης  κατά  το  αιτούμενο  διάστημα,  με  την

προϋπόθεση  την  ορθή  χρήση  των  ηχητικών  μηχανημάτων  της  αίθουσας,  τη  διατήρηση  της

καθαριότητας της αίθουσας. Η πρόκληση όποιας φθοράς της αίθουσας με υπαιτιότητα του χρήστη,

θα επιβαρύνει τον ίδιο και θα εφαρμοστεί το άρθρο 24 του Κανονισμού Λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ.

3) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1861/22-9-2022 ηλεκτρονικό αίτημα η ΖΩΗ ΚΟΡΡΕ εκπροσωπόντας τα

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ “Ο ΠΛΑΤΩΝ” και μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με το Τμήμα Αθλητισμού

του ΠΑΟΔΑΠ, ζητά  την παραχώρηση χρήσης του γηπέδου ποδοσφαίρου στο Αθλητικό Κέντρο

“ΣΤΑΥΡΟΣ  ΚΩΤΣΗΣ”,  την  Τετάρτη  5  Οκτωβρίου  2022,  από  τις  09:30π.μ.-12:30μ.μ.,  για  την

παρουσίαση του αθληματος baseball σε 80-100 μαθητές του εκπαιδευτηρίου τους.

Προτείνεται η παραχώρηση χρήσης του γηπέδου ποδοσφαίρου του Αθλητικού Κέντρου “Σταύρος

Κώτσης”,  κατά τη  ζητηθείσα ημερομηνία  και  ώρες,  με  την καταβολή χρηματικού αντιτίμου της

τάξεως των 120,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.  Για οποιαδήποτε φθορά προκληθεί
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στην  εγκατάσταση  με  υπαιτιότητα  του  χρήστη  του  χώρου,  θα  εφαρμοστεί  το  άρθρο  24  του

Κανονισμού λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την προστασία των εγκαταστάσεων από

φθορές. Τέλος οι μαθητές θα είναι υπό την πλήρη ευθύνη και έλεγχο των συνοδών και εκπαιδευτών

του  Εκπαιδευτηρίου.  Υποχρεούνται  να  φορούν  αθλητική  περιβολή/  υποδήματα,  να  μην  ρίπτουν

απορρίματα στο χώρο και να τηρούν κόσμια συμπεριφορά. 

4) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1859/22-9-2022 αίτημα ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ εκπροσωπώντας το

“Mini  Tennis  Club  Team”  που  εδρεύει  στην  Αγία  Παρασκευή,  ζητά  τη  χρήση  ενός  γηπέδου

αντισφαίρισης στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο της οδού Νότου, κάθε Τρίτη από 08:30-09:30 π.μ.

και Παρασκευή 08:30-10:30 π.μ.

Προτείνεται η παραχώρηση χρήσης του ενός γηπέδου αντισφαίρισης κατά τις ζητηθείσες ημέρες και

ώρες, με ωριαία χρέωση 10 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Σε περίπτωση αναβολής ή ακυρώσεως ημέρας χρήσης  του  γηπέδου,  ο  αιτούμενος  θα  πρέπει  να

ενημερώνει  τη  Γραμματεία  του  Κλειστού  Γυμναστηρίου  έως  την  τελευταία  καθημερινή  της

προηγούμενης εβδομάδας (δλδ Παρασκευή). Ο χρήστης του γηπέδου δεν επιτρέπεται να υπενοικιάζει

το  χώρο  σε  τρίτο,  ενώ  επιτρέπεται  η  πραγματοποίηση  μόνο  προγράμματος  αντισφαίρισης  με

παρουσία προπονητή. Ο αιτούμενος είναι υπεύθυνος για την ομαλή και ασφαλή πραγματοποίηση του

προγράμματος του. Οι χρήστες του γηπέδου καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής και χρήσης του χώρου

υποχρεούνται να φορούν αθλητική περιβολή/ υποδήματα, να μην ρίπτουν απορρίματα στο χώρο και

να  τηρούν  κόσμια  συμπεριφορά.  Για  οποιαδήποτε  φθορά  προκληθεί  στην  εγκατάσταση  με

υπαιτιότητα του χρήστη του χώρου, θα εφαρμοστεί το άρθρο 24 του Κανονισμού λειτουργίας του

ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την προστασία των εγκαταστάσεων από φθορές.

5) Με το υπ΄αριθ. πρωτ. 1872/26-9-2022 αίτημα ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ εκπροσωπώντας το

“Mini  Tennis  Club  Team”  που  εδρεύει  στην  Αγία  Παρασκευή,  ζητά  τη  χρήση  δύο  γηπέδων

αντισφαίρισης καθώς και το Κλειστό Γυμναστήριο (σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών)

στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο της οδού Νότου, για 2-4 φορές το μήνα, καθημερινές από 10:00π.μ-

13:00 μ. Η χρήση θα πραγματοποιείται στο πλαίσιο συνεργασίας του “Mini Tennis Club Team” με τη

Μ.Κ.Ο.  ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ,  η  οποία  αφορά  σχολικές  εκδρομές  με  διεξαγωγή  αθλητικών  δράσεων,

επιπρόσθετα  ο  χαρακτήρας  της  εν  λόγω  συνεργασίας  εκτός  από  εκπαιδευτικός  θα  είναι  και

φιλανθρωπικός (φιλοξενία παιδιά προσφύγων, Χαμόγελο του Παιδιού, Ίδρυμα Χατζηκώστα).

Προτείνεται η παραχώρηση χρήσης των ανωτέρων ως εξής: δύο γήπεδα αντισφαίρισης με ωριαία

χρέωση 10 ευρώ/γήπεδο= 20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
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Το Κλειστό Γήπεδο Πετοσφαίρισης με ωριαία χρέωση 30 ευρώ και υποχρεωτική διάθεση υπαλλήλου

καθαριότητας  με  οικονομική επιβάρυνση του ιδίου του αιτούντα,  μιας  και  υποχρεούται  μετά  το

πέρας την χρήσης των εγκαταστάσεων να τις παραδώσει καθαρές.

Σε  περίπτωση  αναβολής  ή  ακυρώσεως  εκδρομής,  ο  αιτούμενος  θα  πρέπει  να  ενημερώνει  τη

Γραμματεία του Κλειστού Γυμναστηρίου έως το μέσον της προηγούμενης εβδομάδας (δλδ Τετάρτη).

Ο χρήστης του γηπέδου δεν επιτρέπεται να υπενοικιάζει το χώρο σε τρίτο. Επιτρέπεται στα γήπεδα

αντισφαίρισης η πραγματοποίηση μόνο προγράμματος αντισφαίρισης και στο Κλειστό Γυμναστήριο

αθλητικά εκπαιδευτικά προγράμματα, πάντα και στις δύο περιπτώσεις με παρουσία προπονητή/ων. Ο

αιτούμενος είναι υπεύθυνος για την ομαλή και ασφαλή πραγματοποίηση των προγράμματων του. Οι

χρήστες  του γηπέδου καθ'  όλη τη διάρκεια  παραμονής και  χρήσης των χώρων υποχρεούνται  να

φορούν αθλητική περιβολή/ υποδήματα, να μην ρίπτουν απορρίματα στο χώρο και να τηρούν κόσμια

συμπεριφορά. Για οποιαδήποτε φθορά προκληθεί στην εγκατάσταση με υπαιτιότητα του χρήστη του

χώρου, θα εφαρμοστεί το άρθρο 24 του Κανονισμού λειτουργίας του ΠΑΟΔΑΠ, το οποίο αφορά την

προστασία των εγκαταστάσεων από φθορές. Τέλος όλα τα ανωτέρω θα συμπεριληφθούν στο σχετικό

συμφωνητικό που θα υπογραφεί μεταξύ του Π.Α.Ο.Δ.Α.Π και του αιτούμενου.

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΖΗ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΝΙΩΡΗΣ
ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Για πολιτιστικές εγκαταστάσεις:

1)  Με το υπ΄αριθ.  πρωτ.1488/6-7-2022 αίτημα τους,  το  3ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΑΓΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, ζητά την παραχώρηση χρήσης χώρων σχετικά με τα κτίρια που χρησιμοποιούν ήδη

στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο “Σταύρος Κώτσης”.  

Προτείνεται η   παραχώρηση χρήσης των κτιρίων που χρησιμοποιούνται  ήδη από τους  ανωτέρω,

μέσα στο χώρο του Πολιτιστικού  και Αθλητικού Πάρκου “Σταύρος Κώτσης”, ήτοι:

1. Ισόγειο κτιρίου εμβαδού 242 τ.μ., που σήμερα χρησιμοποιείται ως έδρα του 3ου Συστήματος.

2. Ισόγειος αποθήκη 11 τ.μ.

3. Ισόγειος αποθήκη 64 τ.μ.

2) Με  το  υπ΄αριθ.  πρωτ.  1837/21-09-2022  αίτημα  της,  η  Κινηματογραφική  Λέσχη  Αγίας

Παρασκευής, ζητά την παραχώρηση χρήσης του Πέτρινου κτιρίου στο Πολιτιστικό και Αθλητικό

ΑΔΑ: Ω3ΣΞΟΛΘΒ-Λ59



Πάρκο “Σταύρος Κώτσης” για τις προβολές της Λέσχης, κάθε δεύτερη Τετάρτη και ώρες 18.00 έως

24.00. 

Συγκεκριμένα οι ημερομηνίες που θα γίνουν οι προβολές θα είναι:

19 Οκτωβρίου, 2, 16 και 30 Νοεμβρίου, 14 και 28 Δεκεμβρίου 2022, 11 και 25 Ιανουαρίου 2023,  8

και 22 Φεβρουαρίου 2023, 8 και 22 Μαρτίου 2023 και 5 και 19 Απριλίου 2023.

Η  Κινηματογραφική  Λέσχη   Αγίας  Παρασκευής  προτίθεται  να  συμμορφώνεται  πλήρως  με  τα

υγειονομικά πρωτόκολλα όπως έχουν οριστεί από τις αρμόδιες αρχές.

Προτείνεται η  παραχώρηση χρήσης  του  Πέτρινου κτιρίου  στο  Πολιτιστικό  και  Αθλητικό  Πάρκο

“Σταύρος Κώτσης”, για τις προβολές της Λέσχης, όπως αυτές αναλύονται παραπάνω και έχοντας

υπόψη τους πάντα για την καθαριότητα του ανωτέρου χώρου κατά την αποχώρηση τους.

3)Με  το  υπ΄αριθ.  πρωτ.  1827/20-09-2022  αίτημα  του  ο  ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΣ  ΟΜΙΛΟΣ  ΑΓΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  “Μαρία  Λισμάνη”,  ζητά  την  παραχώρηση  χρήσης  του  Πέτρινου  κτιρίου  στο

Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο “Σταύρος Κώτσης” για τις  συναντήσεις του Ομίλου τους,  κάθε

δεύτερη Τετάρτη, στις 7.00μ.μ.  για τις κάτωθι ημερομηνίες:

26 Οκτωβρίου, 9 και 23 Νοεμβρίου, 7 και 21 Δεκεμβρίου 2022, 18 Ιανουαρίου 2023,  1 και 15

Φεβρουαρίου 2023, 1, 15 και 29 Μαρτίου 2023 και 26 Απριλιου 2023.

Ο Φιλολογικός  Όμιλος  θα  πραγματοποιήσει  τις  συναντήσεις  του,  τηρώντας  όλα  τα  υγειονομικά

πρωτόκολλα που ορίζει ο νόμος.

Προτείνεται  η  παραχώρηση χρήσης  του Πέτρινου κτιρίου στο Πολιτιστικό  και  Αθλητικό Πάρκο

“Σταύρος  Κώτσης”  για  τις  συναντήσεις   του  Ομίλου,  τις  ανωτέρω  ημερομηνίες  που  ζητούνται,

φροντίζοντας  για  την  τήρηση  των  υγειονομικών  πρωτοκόλλων  καθώς  και  την  καθαριότητα  του

χώρου.

Η συντάξασα Ο Αν. Προιστάμενος Δ/νσης

Μπακιρτζή Καλλιόπη
ΔΕ Γραφίστρια Νικόλαος Κανιώρης

ΠΕ Φυσικής Αγωγής
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Επί εννέα (9) συμμετεχόντων μελών, ψήφισαν όλοι ομοφώνως, πλήν του 4ου και 5ου

αιτήματος παραχώρησης χώρων αθλητικών εγκαταστάσεων, που εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία,

καθώς οι κ.κ. Σερκεδάκης Αρ.  και Θανόπουλος Αθ. (αναπλ.) ψήφισαν αρνητικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, 

            
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

 Εγκρίνει τα ανωτέρω αιτήματα παραχώρησης χρήσης αθλητικών και πολιτιστικών
εγκαταστάσεων,  όπως αναλυτικά αναφέρονται στην παρούσα εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση πήρε τον αριθμό  106/2022.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό & υπογράφεται ως εξής:

                        Ο Πρόεδρος Δ.Σ.                                                  Τα Μέλη
                        Παπασπύρος  Σπυρίδων                              Βλαχογιάννη Μαρία,  Αναστασιάδου Ιωάννα, Σερκεδάκης Αριστοτέλης
                                                                                                         Κανιώρης Νικόλαος, Μπουρλιάσκος Θεόδωρος (αναπλ.),
                                                                                                         Βρατσίδα Ευτέρπη (αναπλ.), Καφούρος Νικόλαος (αναπλ.)
                                                                                                         Θανόπουλος Αθανάσιος (αναπλ.)
                    
                                                                            
                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                     Από το πρωτότυπο/ακριβές αντίγραφο από 

                      το αρχείο μας.

                         Αγία Παρασκευή....................................

                                             Η Γραμματέας   

                                  

                                  Μπακιρτζή Καλλιόπη                               

ΑΔΑ: Ω3ΣΞΟΛΘΒ-Λ59
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